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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε. 

. 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) πραγματοποίησε δυναμική παρέμβαση στη ΙΖ΄ 

Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Δ.Ε. καλώντας τους Δημάρχους να αναλάβουν 

επιτέλους τις ευθύνες τους και να λειτουργήσουν προς  όφελος των πολιτών, από 

τους οποίους εξελέγησαν, απορρίπτοντας ταυτόχρονα την πολιτική που τους 

υπαγορεύει η κυβέρνηση και οδηγεί την Τοπική Αυτοδιοίκηση με μαθηματική 

ακρίβεια στη διάλυση. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έκρουσε τον κώδωνα του κινδύνου, σημειώνοντας πώς η 

Τοπική Αυτοδιοίκηση με ευθύνη της κυβέρνησης, αλλά και των Αιρετών, 

διολισθαίνει σε έναν κατηφορικό και κακό δρόμο που δεν θα έχει επιστροφή. Οι 

εργαζόμενοι στους Δήμους αυτό δεν μπορούν να το επιτρέψουν και οφείλουν να 

παλέψουν τόσο για τα δικά τους δικαιώματα, όσο και των πολιτών. Γι' αυτό 

αγωνίζονται και θα συνεχίσουν να παλεύουν.  

Στην παρέμβαση της στη ΙΖ΄ Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Δ.Ε. στηλίτευσε το 

γεγονός ότι με την ανοχή των Δημάρχων η κυβέρνηση κατάργησε επί της ουσίας 

το αυτοδιοίκητο στους Δήμους, στερώντας με τον τρόπο αυτό την δυνατότητα 

στους Αιρετούς να κάνουν προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και υποχρεώνοντας 

τους με τον κατάπτυστο Νόμο Βορίδη να ασκούν υποχρεωτικά έφεση σε μία θετική 

δικαστική απόφαση που αφορά συμβασιούχους που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς 

ανάγκες.  

Η Ομοσπονδία ζητά εδώ και τώρα να καταργηθεί η αντεργατική «διάταξη 

Βορίδη» και κάλεσε τους Δημάρχους να είναι σύμμαχοι της σε αυτή την 

προσπάθεια που δημιουργεί τεράστια προβλήματα και υπονομεύει τον ρόλο της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Κάλεσε επίσης τους Δημάρχους να αγωνιστούν στο 

πλευρό των εργαζομένων για μία ανεξάρτητη Τοπική Αυτοδιοίκηση, με κάλυψη των 

απαραίτητων θέσεων εργασίας από μόνιμο προσωπικό και όχι «κολλητούς» ή 

«αρεστούς» που θέλει να επιβάλλει η κυβέρνηση μέσω του μορφώματος των 

«Αναπτυξιακών Οργανισμών».  

Κατακεραύνωσε δε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. την κυβερνητική πολιτική και 

ειδικότερα την στάση της αρμόδιας Υπουργού Εσωτερικών κας Νίκης 



Κεραμέως, η οποία απαξιώνει τον  θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, μη 

δεχόμενη από την τοποθέτηση της στη θέση αυτή να συναντήσει τους 

εκπροσώπους των εργαζομένων και να συζητήσει μαζί τους τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν. Ενδεικτικό είναι πώς και ο εκπρόσωπος της κυβέρνησης που 

βρίσκονταν στη ΙΖ΄ Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Δ.Ε. απέφυγε να πάρει το λόγο και να 

εξηγήσει γιατί η κα Κεραμέως αρνείται τη συνάντηση με την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κάλεσε τους Δημάρχους σε κοινό αγώνα και πορεία για 

την επίλυση των οξυμένων προβλημάτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τους 

ζήτησε να αναλάβουν έμπρακτα τις ευθύνες τους. Η Ομοσπονδία έχει πάρει τις 

αποφάσεις, όπως τονίσθηκε και στη Γενική Συνέλευση της Κ.Ε.Δ.Ε. και αυτές 

είναι να υπερασπισθεί με κάθε τρόπο τα δικαιώματα των εργαζομένων και των 

πολιτών. Να αγωνισθεί, μεταξύ άλλων, για την διατήρηση του Δημόσιου και 

Κοινωνικού ρόλου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με αξιοπρεπείς συνθήκες 

απασχόλησης και αύξηση μισθών για τους εργαζόμενους, για την κατάργηση της 

«διάταξης Βορίδη», για την κατάργηση των «Αναπτυξιακών Οργανισμών». 

 Οι Δήμαρχοι, όπως προέκυψε και από την παρέμβαση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., 

καλούνται να αποφασίσουν αν θα είναι δίπλα στους εργαζόμενους της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και τους πολίτες ή αν θα είναι με την κυβέρνηση και τη διάλυση 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η απόφαση θα είναι δική τους και οι ευθύνες της 

απόφασης τους θα βαραίνουν τους ίδιους! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


